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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to 
the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please 
contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Package Contents  
 

 
 

Hub 2 x 1 5V 2A Power Adaptor x 1 

  
Cable with Temperature and Humidity 

Sensor x 1 
3M Adhesive Tape for Temperature and 

Humidity Sensor x 1 
 

 
  

3M Adhesive Tape for Hub 2 
x 1 

After-sales Card x 1 User Manual x 1 

 

List of Components 
 

 

Indicator Light 

Humidity Reading 

Side Infrared Emitter 

Temperature Reading 

Infrared Receiver 1 

Main Infrared Emitter 

Light Sensor 

Infrared Receiver 2 

Touch Buttons (Pair/reset Hub 2, 
trigger Scenes)  

Buzzer 



5 

 

 

Preparation  
 

You will need: 

 A smartphone or tablet using Bluetooth 4.2 or later. 
 The latest version of our app, downloadable via the Apple App Store or Google Play 

Store. 
 A SwitchBot account, you can register via our app or sign in to your account 

directly if you already have one.  

  

Type-C Port 

Foldable Stand 

Temperature and Humidity Sensor 
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Add your Hub 2 to out app 
Open our app and sign in to your account. Tap “+” located at the to right-hand corner of 
the home page, select “Add Device”, find the Hub 2 icon and select. Then follow the 
instructions to add your device.  

Safety Information  
 

 Keep this product away from heat and humidity, and make sure it does not come 
into contact with fire or water. 

 Do not operate this product with wet hands. 
 This product is a precision-based electronic product, please avoid physical damage. 
 Do not attempt to disassemble, repair, or modify the product. 
 Do not use the product where a wireless devices are not allowed.  

Installation  
 

Infrared Emission Range 
Test subject: SwitchBot LED Strip Light  

 

Infrared Receiving Range 
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Placement Tips  

 As shown above, make sure your appliance to be controlled is within Hub 2’s infrared 
range. 

 Since the infrared signal can be blocked by walls and other physical objects, make 
sure there are no obstacles between Hub 2 and your appliance.  

 Make sure your appliance works well and is at an appropriate angle to your Hub 2.  
 For better Internet connection strength, please place Hub 2 near your router.  

Option 1: Place your Hub 2 on a horizontal surface 
Unfold the stand on the back of your Hub 2 and place it on a horizontal surface like a table 
or a shelf. Pull straight the cable when it goes through the hole on the stand, so that the 
cable does not affect your Hub 2’s stable standing.  

 

Option 2: Attach your Hub onto a wall with the adhesive tape  
Step 1: Stick the adhesive tape to the back of your Hub 2.  

 

Step 2: Find an appropriate position and attach your Hub 2 there.  

Find an appropriate position and test whether your Hub 2 works well with your appliance in 
this position. If everything works well, clean the surface and stick your Hub 2 there. Then 
press it for about 30 seconds to ensure it is securely attached. The adhesive tape can stick 
better to smooth door surfaces, glass and ceramic tiles.  
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Removing Hub 2  
Note: Avoid grabbing and pulling your Hub 2 directly from the wall, this may cause 
damage to it or your wall surface. 

Hold your Hub 2, turn it clockwise or counterclockwise and gradually increase force until it 
detaches from the wall.  

 

Precautions 
 

 Use only 5V 2A power adaptor to connect your Hub 2. Other types of adaptors may 
damage or affect normal functioning.  

 Do not use adaptors that have no safety certifications.  
 The temperature and humidity sensor is on the cable that we provide. If you use a 

normal cable to connect your Hub 2, it will not show temperature and humidity 
reading on its display.  

 Do not outstretch your Hub’s 2 stand with too much force, or the stand may break. 
 Use only Type-C cable to connect your Hub 2 to a power supply. 
 Avoid stretching or pulling the cable, this may affect the temperature and humidity 

sensor’s data transmission.   
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Device Status Description  
 

Adding Device 
Device Status Description 

Indicator light flashes rapidly. In pairing mode. 
Indicator light flashes slowly. Connecting to the Internet. 

Indicator light stays lit up. Working normally. 

Indicator light flashes once. 
Remote control added or your SwitchBot 
Bluetooth device is operated via the app 

once. 
 

Upgrading Firmware 
Device Status Description 

Indicator light starts flashing slowly and 
other lights on the display go off. 

Upgrading firmware. 

The display lights up and indicator light 
flashes slowly. 

Firmware upgraded successfully. 

The display and indictor light both stay lit 
up. 

Connected to the Internet. 

 

Learning Remote Control  
Device Status Description 

Indicator light lights up for 2 seconds then 
goes off. 

Ready to learn remote control. 

Indicator light flashes twice after you press 
your remote control. 

Remote control learned successfully. 

Indicator light flashes once after 10 
seconds 

Learning timeout. Failed to learn remote 
control. 

 

Temperature and Humidity  

Device Status 
Buzzer beeps continuously. Temperature 
and humidity readings and button lights 
flash constantly.  

Description  
Temperature or humidity reading reaches 
its set value.  

What to Do  
Press any button on your Hub 2 to lift the 
alert or wait for 30 seconds for the alert to 
go off itself.  

 

Please visit support.switch-bot.com for detailed information.  
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Troubleshooting  
 

If you have difficulty configuring Wi-Fi for your Hub 2, please scan the QR code below for 
solutions.  

https://support.switch-bot.com/hc/en-us/artciles/8071641642135  

 

If you have difficulty adding remote controls to your Hub 2, please scan the QR code below 
for solutions.  

https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695 

 

If your Hub 2 shows faulty temperature or humidity readings, please scan the QR code 
below for solutions.  

https://suport.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895  
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Resetting Factory Settings  
 

Touch and hold the two touch buttons located on the device. After 2 seconds, the indicator 
light will start flashing and then turn off after another 13 seconds. Now release the 
buttons, the indicator light will light up then turn off. You Hub 2 has now been reset to 
factory settings.  

Firmware 
In order to improve user experience, we will regularly release firmware updates to 
introduce new functions and solve any software defects that may occur during usage. 
When a new firmware version is available, we will send an upgrade notification to your 
account via our app. When upgrading, please make sure your product is powered on and 
make sure your smartphone is within range to prevent interference.  

Changing Temperature Unit 
1. Open our app, go to Profile > Preferences > Temperature Unit, and select the unit 

your prefer. 
2. Go back to home page, tap on Hub 2 device card, and tap Sync on the banner.  

Setting Up Matter 
 

Please scan the QR code below for Matter setup guide.  

For iOS users 
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12623119544087-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-iOS- 

 

For Android  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/13223951356823-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-Android  
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Specifications  
 

Hub 2  
Colour  White 
Material  ABS 
Size  80 x 70 x 23mm (3.1 x 2.8 x 0.9 in)  
Weight  63g (2.2 oz)  
Power 5V  2A 
Operating Temperature -20°C to 40°C (-4°F to 104°F)  
Operating Humidity  0% to 90% RH 
Network Connectivity  802.11 b/g/n, 2.4GHz Wi-Fi, Bluetooth Low 

Energy 
System Requirements  iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 
 

Temperature and Humidity Sensor  
Resolution 0.1°C / 0,1°F, 1 % RH 
Temperature Range -20°C to 80°C (-4°F to 176°F)  
Humidity Range 0 to 99 % RH 
Temperature Accuracy -20°C to 0°C (-4°F to 32°F) [±0.4°C / 0.7°F] 

0°C to 65°C (32°F to 149°F) [±0.2°C / 
0.4°F] 
65°C to 80°C (149°F to 176°F) [±0.3°C / 
0.5°F] 
(Temperature unit can be changed in the 
app.)  

Humidity Accuracy 0 to 10% RH (± 3% RH)  
10 % to 90 % RH (±2% RH) 
90 % to 99 % RH (±3% RH)   
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the 
EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, 
it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for 
the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help 
prevent potential negative consequences for the environment and human health, which 
could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your 
local authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this 
type of waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 
Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 
Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy 
nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Obsah balení  
 

 
 

Rozbočovač 2 x 1 Napájecí adaptér 5V 2A x 1 

  

Kabel s čidlem teploty a vlhkosti x 1 
Lepicí páska 3M pro čidlo teploty a vlhkosti 

x 1 
 

 
  

Lepicí páska 3M pro náboje 
2 x 1 

Poprodejní karta x 1 Uživatelská příručka x 1 

 

Seznam součástí 
 

 

Kontrolka 

Čtení vlhkosti 

Boční infračervený vysílač 

Čtení teploty 

Infračervený přijímač 1 

Hlavní infračervený vysílač 

Světelný senzor 
Infračervený přijímač 2 

Dotyková tlačítka (párování/resetování 
rozbočovače 2, spouštění scén)  
Bzučák 
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Příprava  
 

Budete potřebovat: 
 Chytrý telefon nebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 nebo novějším. 
 Nejnovější verze naší aplikace, kterou si můžete stáhnout z obchodu Apple App 

Store nebo Google Play Store. 
 Účet SwitchBot, který si můžete zaregistrovat prostřednictvím naší aplikace, nebo 

se přihlásit přímo ke svému účtu, pokud jej již máte.  

  

Port typu C 

Skládací stojan 

Snímač teploty a vlhkosti 
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Přidání zařízení Hub 2 do aplikace  
Otevřete naši aplikaci a přihlaste se ke svému účtu. Klepněte na "+" umístěné v pravém 
horním rohu domovské stránky, vyberte "Přidat zařízení", najděte ikonu Hub 2 a vyberte ji. 
Poté podle pokynů přidejte své zařízení.  

Bezpečnostní informace  
 

 Tento výrobek uchovávejte mimo dosah tepla a vlhkosti a zajistěte, aby nepřišel do 
styku s ohněm nebo vodou. 

 Nepoužívejte tento výrobek s mokrýma rukama. 
 Tento produkt je přesný elektronický výrobek, vyvarujte se proto fyzického 

poškození. 
 Nepokoušejte se výrobek rozebírat, opravovat nebo upravovat. 
 Nepoužívejte výrobek tam, kde není povoleno používat bezdrátová zařízení.  

Instalace  
 

Rozsah infračerveného vyzařování 
Testovaný subjekt: SwitchBot LED Strip Light  

 

Rozsah příjmu infračerveného záření 
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Tipy pro umístění  
 Jak je uvedeno výše, ujistěte se, že se ovládaný spotřebič nachází v infračerveném 

dosahu rozbočovače Hub 2. 
 Protože infračervený signál může být blokován stěnami a jinými fyzickými 

předměty, ujistěte se, že mezi rozbočovačem 2 a spotřebičem nejsou žádné 
překážky.  

 Ujistěte se, že spotřebič dobře funguje a že je k rozbočovači v odpovídajícím úhlu 2.  
 Pro lepší sílu internetového připojení umístěte rozbočovač Hub 2 do blízkosti 

směrovače.  
Možnost 1: Umístěte rozbočovač Hub 2 na vodorovný povrch 
Rozložte stojan na zadní straně zařízení Hub 2 a položte jej na vodorovnou plochu, 
například na stůl nebo na polici. Když kabel prochází otvorem na stojanu, vytáhněte jej 
rovně, aby kabel neovlivňoval stabilní postavení rozbočovače Hub 2.  

 

Možnost 2: Připevnění rozbočovače na stěnu pomocí lepicí pásky  
Krok 1: Nalepte lepicí pásku na zadní stranu rozbočovače 2.  

 

Krok 2: Najděte vhodnou pozici a připojte k ní rozbočovač Hub 2.  
Najděte vhodnou polohu a vyzkoušejte, zda rozbočovač Hub 2 v této poloze se 
spotřebičem dobře funguje. Pokud vše funguje dobře, očistěte povrch a přilepte na něj 
rozbočovač Hub 2. Poté jej asi na 30 sekund přitlačte, abyste se ujistili, že je bezpečně 
připevněn. Lepicí páska může lépe přilnout k hladkým povrchům dveří, sklu a keramickým 
dlaždicím.   
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Demontáž rozbočovače 2  
Poznámka: Vyvarujte se chytání a tahání zařízení Hub 2 přímo ze zdi, mohlo by dojít k jeho 
poškození nebo poškození povrchu stěny. 
Držte rozbočovač Hub 2, otáčejte jím ve směru nebo proti směru hodinových ručiček a 
postupně zvyšujte sílu, dokud se neoddělí od stěny.  

 

Bezpečnostní opatření 
 

 K připojení rozbočovače používejte pouze napájecí adaptér 5V 2A 2. Jiné typy 
adaptérů mohou poškodit nebo ovlivnit normální fungování.  

 Nepoužívejte adaptéry, které nemají bezpečnostní certifikáty.  
 Čidlo teploty a vlhkosti je na kabelu, který dodáváme. Pokud k připojení 

rozbočovače Hub 2 použijete běžný kabel, nebude se na displeji zobrazovat údaj o 
teplotě a vlhkosti.  

 Stojan Hub's 2 nenatahujte příliš velkou silou, jinak by se mohl zlomit. 
 K připojení rozbočovače Hub 2 ke zdroji napájení používejte pouze kabel typu C. 
 Kabel nenatahujte ani netahejte, mohlo by to ovlivnit přenos dat ze snímače teploty 

a vlhkosti. 
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Stav zařízení Popis  
 

Přidání zařízení 
Stav zařízení Popis 

Kontrolka rychle bliká. V režimu párování. 
Kontrolka pomalu bliká. Připojení k internetu. 

Kontrolka zůstává rozsvícená. Funguje normálně. 

Kontrolka jednou blikne. 
Dálkové ovládání nebo zařízení SwitchBot 

Bluetooth se ovládá prostřednictvím 
aplikace jednou. 

 

Aktualizace firmwaru 
Stav zařízení Popis 

Kontrolka začne pomalu blikat a ostatní 
kontrolky na displeji zhasnou. 

Aktualizace firmwaru. 

Displej se rozsvítí a kontrolka pomalu bliká. Firmware byl úspěšně aktualizován. 
Displej i kontrolka indikátoru zůstávají 

rozsvícené. 
Připojení k internetu. 

 

Učení dálkového ovládání  
Stav zařízení Popis 

Kontrolka se rozsvítí na 2 sekundy a poté 
zhasne. 

Dálkové ovládání je připraveno k učení. 
Po stisknutí dálkového ovladače kontrolka 

dvakrát blikne. 
Dálkové ovládání se úspěšně naučilo. 

Kontrolka jednou blikne po 10 sekundách 
Časový limit pro učení. Nepodařilo se 

naučit dálkové ovládání. 
 

Teplota a vlhkost  

Stav zařízení 
Bzučák pípá nepřetržitě. Údaje o teplotě a 
vlhkosti a kontrolky tlačítek neustále 
blikají.  

Popis  
Údaj teploty nebo vlhkosti dosáhne 
nastavené hodnoty.  

Co dělat  
Stisknutím libovolného tlačítka na zařízení 
Hub 2 výstrahu zrušíte nebo počkáte 30 
sekund, než se výstraha sama vypne.  

 

Podrobné informace naleznete na webu support.switch-bot.com.  
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Řešení problémů  
 

Pokud máte potíže s konfigurací Wi-Fi pro zařízení Hub 2, naskenujte níže uvedený QR kód, 
který vám pomůže najít řešení.  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/artciles/8071641642135  

 

Pokud máte potíže s přidáním dálkových ovladačů do zařízení Hub 2, naskenujte níže 
uvedený QR kód, který vám pomůže najít řešení.  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695 

 

Pokud váš Hub 2 vykazuje chybné údaje o teplotě nebo vlhkosti, naskenujte níže uvedený 
QR kód, abyste našli řešení.  
https://suport.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895  
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Obnovení továrního nastavení  
Dotkněte se dvou dotykových tlačítek umístěných na zařízení a podržte je. Po 2 sekundách 
začne blikat kontrolka a po dalších 13 sekundách zhasne. Nyní tlačítka uvolněte, kontrolka 
se rozsvítí a poté zhasne. Zařízení Hub 2 bylo nyní obnoveno do továrního nastavení.  

Firmware 
V zájmu zlepšení uživatelského komfortu budeme pravidelně vydávat aktualizace 
firmwaru, které zavedou nové funkce a vyřeší případné softwarové závady, které se 
mohou vyskytnout během používání. Jakmile bude k dispozici nová verze firmwaru, 
zašleme vám prostřednictvím naší aplikace na váš účet oznámení o aktualizaci. Při 
aktualizaci se ujistěte, že je výrobek zapnutý, a ujistěte se, že je váš chytrý telefon v 
dosahu, aby nedocházelo k rušení.  

Změna jednotky teploty 
1. Otevřete naši aplikaci, přejděte na Profil > Předvolby > Jednotka teploty a vyberte 

jednotku, kterou preferujete. 
2. Vraťte se na domovskou stránku, klepněte na kartu zařízení Hub 2 a na banneru 

klepněte na položku Synchronizovat.  

Nastavení hmoty 
 

Naskenujte níže uvedený QR kód, abyste získali průvodce nastavením Matteru.  
Pro uživatele iOS 
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12623119544087-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-iOS- 

 

Pro systém Android  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/13223951356823-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-Android  
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Specifikace  
 

Rozbočovač 2  
Barva  Bílá 
Materiál  ABS 
Velikost  80 x 70 x 23 mm (3,1 x 2,8 x 0,9 palce)  
Hmotnost  63 g (2,2 oz)  
Power 5V  2A 
Provozní teplota -20°C až 40°C (-4°F až 104°F)  
Provozní vlhkost  0 % až 90 % relativní vlhkosti 
Připojení k síti  802.11 b/g/n, 2,4GHz Wi-Fi, Bluetooth Low 

Energy 
Systémové požadavky  iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 
 

Snímač teploty a vlhkosti  
Rozlišení 0,1°C / 0,1°F, 1 % RH 
Teplotní rozsah -20°C až 80°C (-4°F až 176°F)  
Rozsah vlhkosti 0 až 99 % relativní vlhkosti 
Přesnost teploty -20°C až 0°C (-4°F až 32°F) [±0,4°C]  

0°C až 65°C (32°F až 149°F) [±0,2°C]  
65°C až 80°C (149°F až 176°F) [±0,3°C] 
(Jednotku teploty lze změnit v aplikaci.)  

Přesnost vlhkosti 0 až 10 % relativní vlhkosti (± 3 % relativní 
vlhkosti)  
10 až 90 % relativní vlhkosti (± 2 % 
relativní vlhkosti)  
90 až 99 % relativní vlhkosti (± 3 % 
relativní vlhkosti)   
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, 
je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 
Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se 
považují následující skutečnosti: 

 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 
pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 
vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

 přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 
(např. baterií atd.). 

 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho musí 
být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného 
odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným 
negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být 
způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte 
na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu 
odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 
ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 
pripomienky týkajúce sa zariadenia, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Obsah balenia  
 

 
 

Rozbočovač 2 x 1 Napájací adaptér 5V 2A x 1 

  

Kábel so snímačom teploty a vlhkosti x 1 
3M lepiaca páska pre snímač teploty a 

vlhkosti x 1 
 

 
  

3M lepiaca páska pre náboj 
2 x 1 

Popredajná karta x 1 Používateľská príručka x 1 

 

Zoznam komponentov 
 

 

Kontrolka 

Odčítanie vlhkosti 

Bočný infračervený vysielač 

Odčítanie teploty 

Infračervený prijímač 1 

Hlavný infračervený vysielač 

Svetelný senzor 

Infračervený prijímač 2 

Dotykové tlačidlá (párovanie/resetovanie 
rozbočovača 2, spúšťanie scén)  
Bzučiak 
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Príprava  
 

Budete potrebovať: 
 Smartfón alebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 alebo novším. 
 Najnovšia verzia našej aplikácie, ktorú si môžete stiahnuť z obchodu Apple App 

Store alebo Google Play Store. 
 Účet SwitchBot, ktorý si môžete zaregistrovať prostredníctvom našej aplikácie 

alebo sa prihlásiť priamo do svojho účtu, ak ho už máte.  

  

Port typu C 

Skladací stojan 

Snímač teploty a vlhkosti 
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Pridanie zariadenia Hub 2 do aplikácie  
Otvorte našu aplikáciu a prihláste sa do svojho konta. Ťuknite na "+" umiestnené v 
pravom hornom rohu domovskej stránky, vyberte "Pridať zariadenie", nájdite ikonu Hub 2 
a vyberte. Potom podľa pokynov pridajte svoje zariadenie.  

Bezpečnostné informácie  
 

 Tento výrobok uchovávajte mimo dosahu tepla a vlhkosti a dbajte na to, aby 
neprišiel do kontaktu s ohňom alebo vodou. 

 Tento výrobok nepoužívajte s mokrými rukami. 
 Tento výrobok je presný elektronický výrobok, vyhnite sa fyzickému poškodeniu. 
 Nepokúšajte sa výrobok rozoberať, opravovať ani upravovať. 
 Nepoužívajte výrobok na miestach, kde nie sú povolené bezdrôtové zariadenia.  

Inštalácia  
 

Rozsah infračerveného vyžarovania 
Testovaný subjekt: SwitchBot LED Strip Light  

 

Rozsah príjmu infračerveného žiarenia 
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Tipy na umiestnenie  

 Ako je uvedené vyššie, uistite sa, že sa ovládaný spotrebič nachádza v 
infračervenom dosahu rozbočovača Hub 2. 

 Keďže infračervený signál môžu blokovať steny a iné fyzické objekty, uistite sa, že 
medzi rozbočovačom 2 a spotrebičom nie sú žiadne prekážky.  

 Uistite sa, že váš spotrebič dobre funguje a je vo vhodnom uhle k rozbočovaču 2.  
 Pre lepšiu silu internetového pripojenia umiestnite rozbočovač Hub 2 do blízkosti 

smerovača.  
Možnosť 1: Umiestnite Hub 2 na vodorovný povrch 
Rozložte stojan na zadnej strane zariadenia Hub 2 a položte ho na vodorovný povrch, 
napríklad na stôl alebo na policu. Keď kábel prechádza otvorom na stojane, potiahnite ho 
rovno, aby kábel neovplyvňoval stabilné postavenie vášho rozbočovača Hub 2.  

 

Možnosť 2: Pripevnite rozbočovač na stenu pomocou lepiacej pásky  
Krok 1: Nalepte lepiacu pásku na zadnú stranu rozbočovača 2.  

 

Krok 2: Nájdite vhodnú polohu a pripojte na ňu rozbočovač Hub 2.  
Nájdite vhodnú polohu a vyskúšajte, či rozbočovač Hub 2 v tejto polohe dobre 
spolupracuje so spotrebičom. Ak všetko funguje dobre, vyčistite povrch a prilepte naň 
rozbočovač Hub 2. Potom ho približne na 30 sekúnd stlačte, aby ste sa uistili, že je 
bezpečne pripevnený. Lepiaca páska môže lepšie držať na hladkých povrchoch dverí, skle 
a keramických dlaždiciach.  
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Odstránenie rozbočovača 2  
Poznámka: Vyhnite sa uchopeniu a vytiahnutiu zariadenia Hub 2 priamo zo steny, mohlo 
by dôjsť k jeho poškodeniu alebo poškodeniu povrchu steny. 
Držte rozbočovač Hub 2, otáčajte ním v smere alebo proti smeru hodinových ručičiek a 
postupne zvyšujte silu, kým sa neodpojí od steny.  

 

Bezpečnostné opatrenia 
 

 Na pripojenie rozbočovača Hub 2 používajte iba napájací adaptér 5 V 2A. Iné typy 
adaptérov môžu poškodiť alebo ovplyvniť normálne fungovanie.  

 Nepoužívajte adaptéry, ktoré nemajú bezpečnostné certifikáty.  
 Snímač teploty a vlhkosti je na kábli, ktorý dodávame. Ak na pripojenie 

rozbočovača Hub 2 použijete bežný kábel, na jeho displeji sa nebudú zobrazovať 
údaje o teplote a vlhkosti.  

 Stojan Hub's 2 nenapínajte príliš veľkou silou, inak sa môže zlomiť. 
 Na pripojenie rozbočovača Hub 2 k zdroju napájania používajte iba kábel typu C. 
 Vyhnite sa naťahovaniu alebo ťahaniu kábla, mohlo by to ovplyvniť prenos údajov 

snímača teploty a vlhkosti. 
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Stav zariadenia Popis  
 

Pridanie zariadenia 
Stav zariadenia Popis 

Kontrolka rýchlo bliká. V režime párovania. 
Kontrolka pomaly bliká. Pripojenie k internetu. 

Kontrolka zostáva rozsvietená. Pracuje normálne. 

Kontrolka raz zabliká. 
Pridané diaľkové ovládanie alebo 

zariadenie SwitchBot Bluetooth sa ovláda 
prostredníctvom aplikácie raz. 

 

Aktualizácia firmvéru 
Stav zariadenia Popis 

Kontrolka začne pomaly blikať a ostatné 
kontrolky na displeji zhasnú. 

Aktualizácia firmvéru. 

Displej sa rozsvieti a kontrolka pomaly 
bliká. 

Firmvér bol úspešne aktualizovaný. 
Displej aj indikátor zostávajú rozsvietené. Pripojenie na internet. 

 

Učenie diaľkového ovládania  
Stav zariadenia Popis 

Kontrolka sa rozsvieti na 2 sekundy a 
potom zhasne. 

Pripravené na učenie diaľkového 
ovládania. 

Po stlačení diaľkového ovládača indikátor 
dvakrát zabliká. 

Diaľkové ovládanie sa úspešne naučilo. 

Kontrolka blikne raz po 10 sekundách 
Časový limit na učenie. Nepodarilo sa 

naučiť diaľkové ovládanie. 
 

Teplota a vlhkosť  

Stav zariadenia 
Bzučiak pípa nepretržite. Údaje o teplote a 
vlhkosti a kontrolky tlačidiel neustále 
blikajú.  

Popis  
Odčítanie teploty alebo vlhkosti dosiahne 
nastavenú hodnotu.  

Čo robiť  
Stlačením ľubovoľného tlačidla na Hub 2 
zrušíte upozornenie alebo počkajte 30 
sekúnd, kým sa upozornenie samo 
nevypne.  

 

Podrobné informácie nájdete na stránke support.switch-bot.com.  
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Riešenie problémov  
 

Ak máte ťažkosti s konfiguráciou Wi-Fi pre Hub 2, naskenujte QR kód nižšie, aby ste našli 
riešenie.  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/artciles/8071641642135  

 

Ak máte ťažkosti s pridaním diaľkových ovládačov do zariadenia Hub 2, naskenujte QR 
kód, ktorý nájdete nižšie.  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695 

 

Ak váš Hub 2 vykazuje chybné údaje o teplote alebo vlhkosti, naskenujte nižšie uvedený 
QR kód, aby ste našli riešenie.  
https://suport.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895  
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Obnovenie továrenských nastavení  
Dotknite sa dvoch dotykových tlačidiel umiestnených na zariadení a podržte ich. Po 2 
sekundách začne blikať kontrolka a po ďalších 13 sekundách zhasne. Teraz tlačidlá 
uvoľnite, kontrolka sa rozsvieti a potom zhasne. Zariadenie Hub 2 bolo teraz obnovené na 
výrobné nastavenia.  

Firmvér 
V záujme zlepšenia používateľských skúseností budeme pravidelne vydávať aktualizácie 
firmvéru, aby sme zaviedli nové funkcie a vyriešili všetky softvérové chyby, ktoré sa môžu 
vyskytnúť počas používania. Keď bude k dispozícii nová verzia firmvéru, pošleme vám 
prostredníctvom našej aplikácie oznámenie o aktualizácii do vášho účtu. Pri aktualizácii sa 
uistite, že je výrobok zapnutý, a uistite sa, že je váš smartfón v dosahu, aby ste zabránili 
rušeniu.  

Zmena jednotky teploty 
1. Otvorte našu aplikáciu, prejdite do časti Profil > Nastavenia > Jednotka teploty a 

vyberte požadovanú jednotku. 
2. Vráťte sa na domovskú stránku, ťuknite na kartu zariadenia Hub 2 a ťuknite na 

položku Synchronizovať na banneri.  

Nastavenie hmoty 
 

Naskenujte QR kód nižšie, aby ste získali sprievodcu nastavením Matter.  
Pre používateľov iOS 
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12623119544087-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-iOS- 

 

Pre systém Android  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/13223951356823-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-Android  
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Špecifikácia 
 

Rozbočovač 2  
Farba  Biela 
Materiál  ABS 
Veľkosť  80 x 70 x 23 mm (3,1 x 2,8 x 0,9 palca)  
Hmotnosť  63 g (2,2 oz)  
Napájanie 5V  2A 
Prevádzková teplota -20°C až 40°C (-4°F až 104°F)  
Prevádzková vlhkosť  0 % až 90 % relatívnej vlhkosti 
Pripojenie k sieti  802.11 b/g/n, 2,4 GHz Wi-Fi, Bluetooth Low 

Energy 
Systémové požiadavky  iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 
 

Snímač teploty a vlhkosti  
Rozlíšenie 0,1°C / 0,1°F, 1 % RH 
Teplotný rozsah -20°C až 80°C (-4°F až 176°F)  
Rozsah vlhkosti 0 až 99 % relatívnej vlhkosti 
Presnosť teploty -20°C až 0°C [±0,4°C]  

0°C až 65°C [±0,2°C]  
65°C až 80°C [±0,3°C] 
(Jednotku teploty možno zmeniť v 
aplikácii.)  

Presnosť vlhkosti 0 až 10 % relatívnej vlhkosti (± 3 % 
relatívnej vlhkosti)  
10 % až 90 % relatívnej vlhkosti (± 2 % 
relatívnej vlhkosti)  
90 % až 99 % relatívnej vlhkosti (± 3 % 
relatívnej vlhkosti)   
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 
Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

 Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 
alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 
napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie 
zdroje atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 
neoriginálnych komponentov. 
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WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 
recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 
predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 
inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie 
získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia 
tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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A csomag tartalma  
 

 
 

Hub 2 x 1 5V 2A hálózati adapter x 1 

  
Kábel hőmérséklet- és páratartalom-

érzékelővel x 1 
3M ragasztószalag hőmérséklet- és 

páratartalom-érzékelőhöz x 1 
 

 
  

3M ragasztószalag hubhoz 
2 x 1 

Értékesítés utáni kártya x 1 Felhasználói kézikönyv x 1 

 

Az összetevők listája 
 

 

Jelzőlámpa 

Páratartalom leolvasás 

Oldalsó infravörös sugárzó 

Hőmérséklet leolvasás 

Infravörös vevő 1 

Fő infravörös sugárzó 

Fényérzékelő 

Infravörös vevő 2 

Érintőgombok (Pair/reset Hub 2, 
jelenetek indítása)  

Buzzer 
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Előkészítés  
 

Szükséged lesz rá: 

 Bluetooth 4.2-es vagy újabb verziójú okostelefon vagy táblagép. 
 Alkalmazásunk legújabb verziója, amely letölthető az Apple App Store-ból vagy a 

Google Play Store-ból. 
 SwitchBot-fiók, regisztrálhat az alkalmazásunkon keresztül, vagy közvetlenül 

bejelentkezhet a fiókjába, ha már rendelkezik ilyennel.  

  

C típusú port 

Összecsukható állvány 

Hőmérséklet és páratartalom érzékelő 
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Adja hozzá a Hub 2-t az alkalmazáshoz  
Nyissa meg az alkalmazásunkat, és jelentkezzen be a fiókjába. Koppintson a kezdőlap jobb 
oldali sarkában található "+" gombra, válassza az "Eszköz hozzáadása" lehetőséget, 
keresse meg a Hub 2 ikont, és válassza ki. Ezután kövesse az utasításokat az eszköz 
hozzáadásához.  

Biztonsági információk  
 

 Tartsa ezt a terméket hőtől és nedvességtől távol, és győződjön meg róla, hogy 
nem érintkezik tűzzel vagy vízzel. 

 Ne kezelje a terméket nedves kézzel. 
 Ez a termék egy precíziós elektronikai termék, kérjük, kerülje a fizikai sérüléseket. 
 Ne kísérelje meg a termék szétszerelését, javítását vagy módosítását. 
 Ne használja a terméket olyan helyen, ahol a vezeték nélküli eszközök használata 

nem megengedett.  

Telepítés  
 

Infravörös kibocsátási tartomány 
Tesztalany: LED szalagfény  

 

Infravörös vételi tartomány 
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Elhelyezési tippek  

 A fentiek szerint győződjön meg arról, hogy a vezérelni kívánt készülék a Hub 2 
infravörös tartományán belül van. 

 Mivel az infravörös jelet falak és más fizikai tárgyak blokkolhatják, győződjön meg 
róla, hogy nincsenek akadályok a Hub 2 és a készülék között.  

 Győződjön meg róla, hogy a készülék jól működik, és megfelelő szögben áll a Hub 
2.  

 A jobb internetkapcsolat erőssége érdekében helyezze a Hub 2-t az útválasztó 
közelébe.  

1. lehetőség: Helyezze a Hub 2-t vízszintes felületre. 
Hajtsa ki a Hub 2 hátoldalán található állványt, és helyezze egy vízszintes felületre, 
például egy asztalra vagy polcra. Húzza egyenesen a kábelt, amikor az átmegy az 
állványon lévő lyukon, hogy a kábel ne befolyásolja a Hub 2 stabil állását.  

 

2. lehetőség: Rögzítse a hubot a falra a ragasztószalaggal  
1. lépés: Ragassza a ragasztószalagot a Hub 2 hátuljára.  

 

2. lépés: Keressen egy megfelelő helyet, és rögzítse oda a Hub 2-t.  

Keressen egy megfelelő pozíciót, és tesztelje, hogy a Hub 2 jól működik-e a készülékkel 
ebben a pozícióban. Ha minden jól működik, tisztítsa meg a felületet, és ragassza oda a 
Hub 2-t. Ezután körülbelül 30 másodpercig nyomja meg, hogy biztosan rögzüljön. A 
ragasztószalag jobban tapadhat sima ajtófelületekre, üvegre és kerámiacsempére.  
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Hub 2 eltávolítása  
Megjegyzés: Kerülje el, hogy közvetlenül a falról ragadja meg és húzza le a Hub 2-t. Ez 
károsíthatja azt vagy a falfelületet. 

Tartsa a Hub 2-t, forgassa az óramutató járásával megegyező vagy ellentétes irányban, és 
fokozatosan növelje az erőt, amíg le nem válik a falról.  

 

Óvintézkedések 
 

 Csak 5V 2A hálózati adaptert használjon a Hub 2 csatlakoztatásához. Más típusú 
adapterek károsíthatják vagy befolyásolhatják a normál működést.  

 Ne használjon olyan adaptereket, amelyek nem rendelkeznek biztonsági 
tanúsítványokkal.  

 A hőmérséklet- és páratartalom-érzékelő az általunk biztosított kábelen található. 
Ha normál kábelt használ a Hub 2 csatlakoztatásához, akkor a kijelzőjén nem 
jelenik meg a hőmérséklet és a páratartalom érték.  

 Ne feszítse ki túl nagy erővel a Hub's 2 állványt, különben az állvány eltörhet. 
 Csak C típusú kábelt használjon a Hub 2 tápegységhez való csatlakoztatásához. 
 Kerülje a kábel nyújtását vagy húzását, ez befolyásolhatja a hőmérséklet- és 

páratartalom-érzékelő adatátvitelét.  
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Eszköz állapota Leírás  
 

Eszköz hozzáadása 
Eszköz állapota Leírás 

Az ellenőrző lámpa gyorsan villog. Párosítási módban. 
Az ellenőrző lámpa lassan villog. Csatlakozás az internethez. 

Az ellenőrző lámpa világít. Normálisan működik. 

Az ellenőrző lámpa egyszer villog. 
Távirányító hozzáadása vagy a SwitchBot 

Bluetooth-eszközét az alkalmazáson 
keresztül egyszer működtetheti. 

 

Firmware frissítése 
Eszköz állapota Leírás 

Az ellenőrző lámpa lassan villogni kezd, és 
a kijelző többi lámpája kialszik. A firmware frissítése. 

A kijelző világít, és a jelzőfény lassan 
villog. 

A firmware frissítése sikeres volt. 

A kijelző és a kijelzőfény is világít. Internetkapcsolat. 
 

Tanuló távirányító  
Eszköz állapota Leírás 

Az ellenőrző lámpa 2 másodpercig világít, 
majd kialszik. 

Készen áll a távvezérlés megtanulására. 

A jelzőfény kétszer villog, miután 
megnyomta a távirányítót. 

A távvezérlő sikeresen megtanult. 
Az ellenőrző lámpa 10 másodperc után 

egyszer villog 
Tanulási időkorlát. A távvezérlő tanulása 

sikertelen. 
 

Hőmérséklet és páratartalom  

Eszköz állapota 
A csengő folyamatosan csipog. A 
hőmérséklet- és páratartalom-jelzések és a 
gombok fényei folyamatosan villognak.  

Leírás  
A hőmérséklet- vagy páratartalom-érték 
eléri a beállított értéket.  

Mit kell tenni  

Nyomja meg a Hub 2 bármelyik gombját a 
riasztás megszüntetéséhez, vagy várjon 30 
másodpercet, amíg a riasztás magától 
megszűnik.  

 

Részletes információkért látogasson el a support.switch-bot.com oldalra.  
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Hibaelhárítás  
 

Ha nehézségei vannak a Wi-Fi konfigurálásával a Hub 2 számára, kérjük, szkennelje be az 
alábbi QR-kódot a megoldásokért.  

https://support.switch-bot.com/hc/en-us/artciles/8071641642135  

 

Ha nehézséget okoz a távvezérlők hozzáadása a Hub 2 készülékhez, kérjük, szkennelje be 
az alábbi QR-kódot a megoldásokért.  

https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695 

 

Ha a Hub 2 hibás hőmérséklet- vagy páratartalom-mérést mutat, kérjük, szkennelje be az 
alábbi QR-kódot a megoldásokért.  

https://suport.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895  
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Gyári beállítások visszaállítása  
 

Érintse meg és tartsa lenyomva a készüléken található két érintőgombot. A jelzőfény 2 
másodperc múlva villogni kezd, majd további 13 másodperc múlva kialszik. Most engedje el a 
gombokat, a jelzőfény kigyullad, majd kialszik. A Hub 2 most visszaállt a gyári beállításokra.  

Firmware 
A felhasználói élmény javítása érdekében rendszeresen kiadunk firmware-frissítéseket, hogy új 
funkciókat vezessünk be, és megoldjuk a használat során esetlegesen felmerülő 
szoftverhibákat. Amikor egy új firmware-verzió elérhetővé válik, az alkalmazásunkon keresztül 
frissítési értesítést küldünk a fiókjába. Frissítéskor kérjük, győződjön meg róla, hogy a termék 
be van kapcsolva, és győződjön meg arról, hogy okostelefonja hatótávolságon belül van, hogy 
elkerülje az interferenciát.  

Változó hőmérséklet egység 
1. Nyissa meg az alkalmazásunkat, menjen a Profil > Beállítások > Hőmérsékleti egység 

menüpontra, és válassza ki a kívánt mértékegységet. 
2. Menjen vissza a kezdőlapra, koppintson a Hub 2 eszközkártyára, majd a bannerben a 

Szinkronizálás lehetőségre.  

Az anyag beállítása 
 

Kérjük, olvassa be az alábbi QR-kódot a Matter telepítési útmutatóhoz.  

iOS felhasználók számára 
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12623119544087-How-to-Use-Matter-with-
SwitchBot-Hub-2-iOS- 

 

Androidra  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/13223951356823-How-to-Use-Matter-with-
SwitchBot-Hub-2-Android  
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Műszaki adatok  
 

Hub 2  
Szín  Fehér 
Anyag  ABS 
Méret  80 x 70 x 23 mm (3,1 x 2,8 x 0,9 hüvelyk)  
Súly  63g (2,2 oz)  
Teljesítmény 5V  2A 
Üzemi hőmérséklet -20°C és 40°C között (-4°F és 104°F 

között)  
Működési páratartalom  0% és 90% RH között 
Hálózati kapcsolódás  802.11 b/g/n, 2,4 GHz Wi-Fi, Bluetooth Low 

Energy 
Rendszerkövetelmények  iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 
 

Hőmérséklet és páratartalom érzékelő  
Felbontás 0,1 °C / 0,1 °F, 1 % RH 
Hőmérséklet tartomány -20°C és 80°C között (-4°F és 176°F 

között)  
Páratartalom tartomány 0-99 % RH 
Hőmérséklet pontosság -20°C - 0°C (-4°F - 32°F) [±0.4°C / 0.7°F]  

0°C - 65°C (32°F - 149°F) [±0.2°C / 0.4°F]  
65°C - 80°C (149°F - 176°F) [±0.3°C / 
0.5°F] 
(A hőmérséklet mértékegysége az 
alkalmazásban módosítható.)  

Páratartalom pontosság 0-10 % RH (± 3% RH)  
10-90 % RH (±2% RH)  
90-99 % RH (±3% RH)   
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt 
az igényelt követelés nem ismerhető el: 

 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel 
történő tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos 
és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 
ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Inhalt des Pakets  
 

 
 

Hub 2 x 1 5V 2A Netzadapter x 1 

  

Kabel mit Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitssensor x 1 

3M Klebeband für Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitssensor x 1 

 

 
  

3M Klebeband für Nabe 2 x 
1 

After-Sales-Karte x 1 Benutzerhandbuch x 1 
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Liste der Komponenten 
 

 

 

  

Anzeigelampe 

Anzeige der Luftfeuchtigkeit 

Seitlicher Infrarot-Strahler 

Temperaturmessung 

Infrarot-Empfänger 1 

Haupt-Infrarotstrahler 

Lichtsensor 

Infrarot-Empfänger 2 

Berührungstasten (Hub 2 
koppeln/zurücksetzen, Szenen auslösen)  

Buzzer 

Typ-C-Anschluss 
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Vorbereitung  
 

Sie benötigen: 

● Ein Smartphone oder Tablet mit Bluetooth 4.2 oder höher. 
● Die neueste Version unserer App, die Sie über den Apple App Store oder den 

Google Play Store herunterladen können. 
● Ein SwitchBot-Konto. Sie können sich über unsere App registrieren oder sich direkt 

bei Ihrem Konto anmelden, wenn Sie bereits eines haben.  

 

Fügen Sie Ihren Hub 2 zu unserer App hinzu  
Öffnen Sie unsere App und melden Sie sich bei Ihrem Konto an. Tippen Sie auf "+" in der 
rechten Ecke der Startseite, wählen Sie "Gerät hinzufügen", suchen Sie das Hub 2-Symbol 
und wählen Sie es aus. Folgen Sie dann den Anweisungen, um Ihr Gerät hinzuzufügen.  

  

Zusammenklappbarer Ständer 

Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor 
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Informationen zur Sicherheit  
 

● Halten Sie dieses Produkt von Hitze und Feuchtigkeit fern, und achten Sie darauf, 
dass es nicht mit Feuer oder Wasser in Berührung kommt. 

● Bedienen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen. 
● Bei diesem Produkt handelt es sich um ein elektronisches Präzisionsprodukt, bitte 

vermeiden Sie physische Schäden. 
● Versuchen Sie nicht, das Produkt zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren. 
● Verwenden Sie das Produkt nicht an Orten, an denen drahtlose Geräte nicht erlaubt 

sind.  

Einrichtung  
Infrarot-Emissionsbereich 
Testperson: SwitchBot LED-Streifenleuchte  

 

Infrarot-Empfangsbereich 

 

Tipps zur Platzierung  

● Vergewissern Sie sich, wie oben gezeigt, dass sich das zu steuernde Gerät 
innerhalb des Infrarotbereichs von Hub 2 befindet. 

● Da das Infrarotsignal durch Wände und andere physische Objekte blockiert werden 
kann, stellen Sie sicher, dass sich keine Hindernisse zwischen Hub 2 und Ihrem 
Gerät befinden.  
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● Vergewissern Sie sich, dass Ihr Gerät gut funktioniert und in einem angemessenen 
Winkel zu Ihrem Hub 2 steht.  

● Für eine bessere Internetverbindung stellen Sie Hub 2 bitte in der Nähe Ihres 
Routers auf.  

Option 1: Stellen Sie Ihren Hub 2 auf eine horizontale Fläche 
Klappen Sie den Ständer auf der Rückseite Ihres Hub 2 auf und stellen Sie ihn auf eine 
horizontale Fläche wie einen Tisch oder ein Regal. Ziehen Sie das Kabel gerade, wenn es 
durch das Loch am Ständer geführt wird, damit das Kabel den stabilen Stand Ihres Hub 2 
nicht beeinträchtigt.  

 

Option 2: Befestigen Sie Ihren Hub mit dem Klebeband an einer Wand  
Schritt 1: Kleben Sie das Klebeband auf die Rückseite Ihres Hub 2.  
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Schritt 2: Suchen Sie eine geeignete Position und befestigen Sie Ihren Hub 2 dort.  

Suchen Sie eine geeignete Position und testen Sie, ob Ihr Hub 2 in dieser Position gut mit 
Ihrem Gerät funktioniert. Wenn alles gut funktioniert, reinigen Sie die Oberfläche und 
kleben Sie Ihren Hub 2 darauf. Drücken Sie dann etwa 30 Sekunden lang darauf, um 
sicherzustellen, dass es sicher befestigt ist. Das Klebeband haftet besser auf glatten 
Türflächen, Glas und Keramikfliesen.  

 

Entfernen des Hubs 2  
Hinweis: Vermeiden Sie es, Ihren Hub 2 direkt von der Wand zu nehmen und zu ziehen, da 
dies zu Schäden an der Wand oder der Oberfläche führen kann. 

Halten Sie Ihren Hub 2, drehen Sie sie im oder gegen den Uhrzeigersinn und erhöhen Sie 
allmählich die Kraft, bis sie sich von der Wand löst.  
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Vorsichtsmaßnahmen 
● Verwenden Sie für den Anschluss Ihres Hub 2 nur einen 5V 2A-Netzadapter. Andere 

Typen von Netzteilen können die normale Funktion beschädigen oder 
beeinträchtigen.  

● Verwenden Sie keine Adapter, die keine Sicherheitszertifizierung haben.  
● Der Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor befindet sich an dem von uns 

gelieferten Kabel. Wenn Sie ein normales Kabel verwenden, um Ihren Hub 2 
anzuschließen, werden die Temperatur- und Luftfeuchtigkeitswerte nicht auf dem 
Display angezeigt.  

● Ziehen Sie den Hub'2-Ständer nicht mit zu viel Kraft heraus, sonst kann er brechen. 
● Verwenden Sie nur das Typ-C-Kabel, um Ihren Hub 2 an ein Netzteil anzuschließen. 
● Vermeiden Sie es, das Kabel zu dehnen oder zu ziehen, da dies die 

Datenübertragung des Temperatur- und Feuchtigkeitssensors beeinträchtigen 
kann.  

Gerätestatus - Beschreibung  
Gerät hinzufügen 

Gerätestatus Beschreibung 

Die Anzeigelampe blinkt schnell. Im Pairing-Modus. 

Die Anzeigelampe blinkt langsam. Verbindung zum Internet herstellen. 

Die Anzeigelampe leuchtet weiter. Normales Arbeiten. 

Die Kontrollleuchte blinkt einmal. 
Fernbedienung hinzugefügt oder Ihr 

SwitchBot Bluetooth-Gerät wird einmalig 
über die App bedient. 

 

Aktualisieren der Firmware 
Gerätestatus Beschreibung 

Die Anzeigelampe beginnt langsam zu 
blinken und andere Lichter auf dem 

Display erlöschen. 
Aktualisieren der Firmware. 

Das Display leuchtet auf und die 
Kontrollleuchte blinkt langsam. 

Die Firmware wurde erfolgreich 
aktualisiert. 

Sowohl das Display als auch die 
Kontrollleuchte leuchten weiter. 

Mit dem Internet verbunden. 
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Fernbedienung  
Gerätestatus Beschreibung 

Die Kontrollleuchte leuchtet 2 Sekunden 
lang auf und erlischt dann. 

Bereit zum Erlernen der Fernsteuerung. 

Die Anzeigeleuchte blinkt zweimal, 
nachdem Sie Ihre Fernbedienung gedrückt 

haben. 
Fernsteuerung erfolgreich gelernt. 

Die Kontrollleuchte blinkt einmal nach 10 
Sekunden 

Zeitüberschreitung beim Lernen. Lernen 
der Fernbedienung fehlgeschlagen. 

 

Temperatur und Luftfeuchtigkeit  

Gerätestatus 
Der Summer ertönt kontinuierlich. Die 
Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsanzeigen 
sowie die Tastenleuchten blinken ständig.  

Beschreibung  
Die Temperatur- oder 
Luftfeuchtigkeitsanzeige erreicht ihren 
Sollwert.  

Lösung  

Drücken Sie eine beliebige Taste an Ihrem 
Hub 2, um den Alarm aufzuheben, oder 
warten Sie 30 Sekunden, bis der Alarm von 
selbst erlischt.  

 

Bitte besuchen Sie support.switch-bot.com für detaillierte Informationen.  
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Fehlersuche  
 

Wenn Sie Schwierigkeiten haben, Wi-Fi für Ihren Hub 2 zu konfigurieren, scannen Sie bitte 
den QR-Code unten, um Lösungen zu finden.  

https://support.switch-bot.com/hc/en-us/artciles/8071641642135  

 

Wenn Sie Schwierigkeiten haben, Fernbedienungen zu Ihrem Hub 2 hinzuzufügen, scannen 
Sie bitte den QR-Code unten, um Lösungen zu finden.  

https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695 

 

Wenn Ihr Hub 2 fehlerhafte Temperatur- oder Luftfeuchtigkeitsmessungen anzeigt, 
scannen Sie bitte den QR-Code unten, um Lösungen zu finden.  

https://suport.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895  
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Zurücksetzen der Werkseinstellungen  
 

Berühren und halten Sie die beiden Tasten auf dem Gerät. Nach 2 Sekunden beginnt die 
Kontrollleuchte zu blinken und erlischt nach weiteren 13 Sekunden. Lassen Sie nun die 
Tasten los. Die Kontrollleuchte leuchtet auf und erlischt. Ihr Hub 2 wurde nun auf die 
Werkseinstellungen zurückgesetzt.  

Firmware 
Um die Nutzererfahrung zu verbessern, werden wir regelmäßig Firmware-Updates 
veröffentlichen, um neue Funktionen einzuführen und Softwarefehler zu beheben, die 
während der Nutzung auftreten können. Wenn eine neue Firmware-Version verfügbar ist, 
senden wir über unsere App eine Upgrade-Benachrichtigung an Ihr Konto. Vergewissern 
Sie sich bei der Aktualisierung, dass Ihr Produkt eingeschaltet ist und dass sich Ihr 
Smartphone in Reichweite befindet, um Störungen zu vermeiden.  

Ändern der Temperatureinheit 
1. Öffnen Sie unsere App, gehen Sie zu Profil > Einstellungen > Temperatureinheit 

und wählen Sie die von Ihnen bevorzugte Einheit. 
2. Gehen Sie zurück zur Startseite, tippen Sie auf die Hub 2-Gerätekarte und tippen 

Sie im Banner auf Synchronisieren.  

Matter einrichten  
Bitte scannen Sie den QR-Code unten, um die Matter-Einrichtungsanleitung zu erhalten.  

Für iOS-Benutzer 
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12623119544087-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-iOS- 

 

Für Android  
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/13223951356823-How-to-Use-Matter-
with-SwitchBot-Hub-2-Android  
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Spezifikationen  
 

Hub 2  
Farbe  Weiß 

Material  ABS 

Größe  80 x 70 x 23 mm (3,1 x 2,8 x 0,9 Zoll)  

Gewicht  63g (2,2 Unzen)  

Strom 5V  2A 

Betriebstemperatur -20°C bis 40°C (-4°F bis 104°F)  

Luftfeuchtigkeit im Betrieb  0% bis 90% RH 

Netzwerk-Konnektivität  802.11 b/g/n, 2.4GHz Wi-Fi, Bluetooth Low 
Energy 

Systemanforderungen  iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 

 

Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor  
Auflösung 0.1°C / 0,1°F, 1 % RH 

Temperaturbereich -20°C bis 80°C (-4°F bis 176°F)  

Luftfeuchtigkeitsbereich 0 bis 99 % RH 

Temperatur-Genauigkeit -20°C bis 0°C (-4°F bis 32°F) [±0.4°C / 
0.7°F]  
0°C bis 65°C (32°F bis 149°F) [±0.2°C / 
0.4°F]  
65°C bis 80°C (149°F bis 176°F) [±0.3°C / 
0.5°F] 
(Die Temperatureinheit kann in der App 
geändert werden.)  

Luftfeuchtigkeit-Genauigkeit 0 bis 10 % RH (± 3% RH)  
10 % bis 90 % RH (±2% RH)  
90 % bis 99 % RH (±3% RH)   
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 
von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen 
den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 
verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 
Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 
gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten 
zu verwenden. 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE 
- 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es 
an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 
Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für 
die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine 
unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie 
sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 
Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 
gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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